

✍ **А.В. КОВАЛЕНКО**, кандидат технических наук,
генеральный директор НПП «Ариадна»

Использование комплексного синбиотика «Бионорм-К» ТМ «Viosorr» для повышения рентабельности птицеводства

Заболевания желудочно-кишечного тракта наносят серьезный ущерб современному птицеводству, поскольку вызывают снижение продуктивности, повышают смертность, приводят к загрязнению продукции патогенными микроорганизмами и их токсинами.

Поэтому каждое предприятие, желающее повысить рентабельность птицеводства, задумывается о том, как оптимизировать свое производство и решить ряд вопросов по снижению падежа птицы, обеспечению дополнительного привеса и повышению продуктивности, однако без снижения качества конечного продукта.

Биотехнологическая компания «Ариадна» предлагает ответ на эти вопросы — универсальный синбиотик с усиленным действием молочнокислых бактерий «Бионорм-К», который, улучшая здоровье птицы, стабилизируя пищеварение и повышая иммунитет, позволяет повысить экономические показатели производства. В ходе производственных испытаний синбиотика «Бионорм-К», проведенных на базе крупных птицеводческих предприятиях, была выявлена его способность снижать падеж птицы на 4–5%, конверсию корма на 4–6%, а также увеличить прирост живой массы на 4–6%.

Какую же финансовую выгоду получает хозяйство? Давайте посчитаем. Например, для поголовья численностью 100 000 голов в течение всего периода выращивания (40 дней) методом выпаивания вводится синбиотик «Бионорм-К» из расчета 0,01 г/гол. На этот период на всё поголовье необходимо затратить 40 кг кормовой добавки «Бионорм-К», что в денежном выражении составляет 48 тыс. грн.

Выявлено, что синбиотик «Бионорм-К» снижает падеж на 4–5%. При увеличении сохранности на 5% и расчетной живой массе бройлеров 2,5 кг, удалось сохранить 500 голов птицы, а

это 1 250 кг, что составляет 41 250 грн условного дохода.

Синбиотик «Бионорм-К» снижает затраты корма на 4–6%, при этом предприятие экономит на комбикорме не менее 6%, то есть 31 тонну (по средней цене 8 000 грн/т комбикорма). Экономия составляет 248 тыс грн.

Также, кормовая добавка «Бионорм-К» способствует увеличению прироста живой массы до 6%. При расчетной живой массе одной головы 2,5 кг, дополнительный прирост составит 150 г/гол. или 15 т на группу. Условный дополнительный доход 495 000 грн (при условной цене 33 грн за 1 кг тушки).

Таким образом, при затратах 48 тыс грн на кормовую добавку «Бионорм-К» на 100 000 голов, хозяйство получает 784 250 грн дополнительного дохода. А это значит, что каждая гривна, инвестированная в кормовую добавку, принесла 16,34 грн дополнительной прибыли. Соответственно, за год при 8 циклах выращивания бройлеров дополнительная прибыль предприятия составляет 6 млн 274 тыс. грн.

Высокая эффективность синбиотика «Бионорм-К» достигается благодаря уникальной комбинации разных классов пробиотиков, пребиотиков и регуляторов кислотности. В состав усовершенствованного препарата входят 14 штаммов бифидо- и лактобактерий.

Пребиотическая составляющая кормовой добавки, взаимодействуя с активной частью синбиотика «Бионорм-К», защищает микроорганизмы от воздействия желудочных и кишечных ферментов. В тонком и толстом кишечнике, в местах инокуляции бифидобактерий, пребиотик служит первичной питательной средой и матрицей для вживляемых микроорганизмов, а также ускоряет их развитие.

Преимуществом синбиотика «Бионорм-К», производимого биотехнологической компанией «Ариадна»,

является помещение бактериальной клетки в защитную биополимерную капсулу. Данная технология обеспечивает двойную защиту микроорганизмов от воздействия желудочного сока, кислой среды желудка и желчи.

Таким образом, благодаря перечисленным воздействиям на организм птицы, синбиотик «Бионорм-К» обеспечивает:

- заселение кишечника птицы нормофлорой с самого рождения;
- повышение естественной резистентности и снижение риска инфекционных заболеваний;
- профилактику и постмедикаментозное восстановление организма после дисбактериоза, энтерита, сальмонеллеза, гнойно-воспалительных осложнений, колибактериоза, гепатита и гепатоза;
- коррекцию поствакцинального и постмедикаментозного стресса;
- коррекцию последствий антибиотикотерапии;
- улучшение усвояемости корма и увеличение прироста массы птицы, восстановление яйценоскости;
- увеличение продуктивности;
- сохранность поголовья.

Следует отметить и то, что применяя синбиотик «Бионорм-К», хозяйство получает не только дополнительную прибыль за счет увеличения приростов, снижения падежа и снижения затрат корма, но и абсолютно безопасную и экологически чистую продукцию птицеводства. Это является важным преимуществом для использования кормовой добавки на хозяйствах, занимающихся выпуском органической продукции.

Используйте комплексный синбиотик «Бионорм-К» для решения проблем желудочно-кишечного тракта и улучшения продуктивности вашей птицы! ■